

ड्राइविंग लाइसेंस धारक

पते में परिवर्तन

ड्राइविंग लाइसेंस धारक को इस तरह के बदलाव के 72 घंटों के भीतर अपने नाम, पते या पहचान दस्तावेज़ में किसी भी बदलाव के बारे में परिवहन विभाग को लिखित रूप में सूचित करना चाहिए। इसलिए, यदि आपने अपना पता बदल दिया है, तो कृपया परिवहन विभाग को लिखित रूप में या पूरा फॉर्म ([TD 559](#)) वर्तमान पते का प्रमाण (आवासीय पता और पत्राचार पता) के प्रमाण के साथ परिवहन विभाग लाइसेंसिंग कार्यालयों में से किसी एक को व्यक्तिगत रूप से या एजेंट द्वारा या P. O बॉक्स 68115, कॉब्लून ईस्ट पोस्ट ऑफिस को सूचित करें, डाक द्वारा हांगकांग आप ऑनलाइन पता बदलने की सेवा के जरिए या अपना लाइसेंस आवेदन सबमिट करते समय भी अपने नए पते की रिपोर्ट कर सकते हैं।

नाम बदलना

ड्राइविंग लाइसेंस धारक को इस तरह के बदलाव के 72 घंटों के भीतर नाम, पते या पहचान दस्तावेज़ में किसी भी बदलाव के बारे में परिवहन विभाग को लिखित रूप में सूचित करना चाहिए। आपके नाम में बदलाव होने पर, कृपया परिवहन विभाग को लिखित रूप में सूचित करें या नया नाम बताते हुए [TD 559](#) फॉर्म को पूरा करें और इसे अपने पहचान दस्तावेज़, मूल ड्राइविंग लाइसेंस / वाहन पंजीकरण दस्तावेज़ और सॉलिसिटर से मिली पोल की मूल और फोटोकॉपी के साथ परिवहन विभाग के लाइसेंसिंग कार्यालयों में से किसी एक में जमा करें। फिर हम एक नया ड्राइविंग लाइसेंस / वाहन पंजीकरण दस्तावेज़ नि: शुल्क जारी करेंगे और तदनुसार अपने कंप्यूटर

रिकॉर्ड को अपडेट करेंगे।

वाहन लाइसेंस धारक

पता बदलना

कानून के अनुसार, पंजीकृत वाहन मालिकों या ड्राइविंग लाइसेंस धारकों को अपने पते बदलने के 72 घंटे के भीतर परिवहन विभाग को सूचित करना होगा। यदि आप पते का वैध प्रमाण प्रस्तुत करने में असमर्थ हैं, तो TD आपको उस दिन से 14 दिनों के भीतर परिवर्तन का प्रमाण प्रदान करने की आवश्यकता हो सकती है जिस दिन आवश्यकतानुसार यह माँगा जाता है। आप इस तरह की आवश्यकता का पालन करेंगे; अन्यथा, TD अनुवर्ती कार्रवाई के लिए संबंधित कानून प्रवर्तन विभागों को मामले को संदर्भित करने पर विचार कर सकता है। उचित बहाने के बिना कोई भी व्यक्ति ऐसी आवश्यकता का उल्लंघन करता है, तो यह एक अपराध है और वह \$2,000 के जुर्माने के लिए उत्तरदायी है। आप GovHK के माध्यम से या "व्यक्तिगत विवरण या वाहन विवरण में परिवर्तन" ([TD 559](#) फ़ॉर्म) फ़ॉर्म सबमिट करके अपने पहचान दस्तावेज़ की एक प्रति और लिखित रूप में नए पते के प्रमाण के साथ पते में परिवर्तन के बारे में परिवहन विभाग को सूचित कर सकते हैं। पते का प्रमाण अधिसूचना जमा करने की तारीख से 3 महीने से अधिक पुराना नहीं होना चाहिए। स्वीकार्य पते के प्रमाण का विवरण निम्नलिखित [लिंक](#) पर देखा जा सकता है। परिवहन विभाग पते के प्रमाण के उत्पादन तक पते के रिकॉर्ड को अपडेट करने की प्रक्रिया को निलंबित कर सकता है।

नवीनतम जानकारी के लिए कृपया [अंग्रेजी संस्करण](#) देखें।